



Słupsk, dnia 08.12.2023 r.

L.dz. ZP.30.1.12.2023

Zamawiający:
Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej spółka z o.o.
ul. Szczecińska 112, 76-200 Słupsk

Strona internetowa postępowania:
<https://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk>

Do:
Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie niniejszego
zamówienia.

WYJAŚNIENIA treści SWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych na „Opiekę medyczną dla pracowników Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Słupsku”, Nr postępowania **18.T.2023**.

Przedsiębiorstwo Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Słupsku, jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), zawiadamia iż wniesiono wnioski dotyczące treści specyfikacji warunków zamówienia, zwanej dalej „SWZ”. Stosownie do art. 284 ust. 6 PZP Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Wniosek z dnia 04.12.2023 r. godz. 14.56:

Pytanie 1

Z uwagi na czas niezbędny na przygotowanie i złożenie oferty, zwracamy się z uprzejmą prośbą o przedłużenie terminu składania ofert.

Odpowiedź 1

Zamawiający informuje, że termin składania ofert został przesunięty na 12.12.2023 r. na godzinę 09.00, w związku z tym zmianie ulegają treści SWZ:

Pkt 15.1.

Było:

15.1. Termin związania ofertą upływa dnia 05.01.2024 r.

Jest:

15.1. Termin związania ofertą upływa dnia 10.01.2024 r.

Pkt 18.9.

Było:

18.9. Termin składania ofert.

Oferty należy składać do dnia 07.12.2023 r. do godz. 09.00

Jest:



Biodopady



Papier



Szko



Metale
i tworzywa
sztuczne



Zmieszane
odpady
komunalne

18.9. Termin składania ofert.

Oferty należy składać do dnia 12.12.2023 r. do godz. 9.00

Pkt 19.1.

Było:

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 07.12.2023 r. o godz. 09.15.

Jest:

19.1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 12.12.2023 r. o godz. 09.15.

Pytanie 2

Wykonawca zwraca się z prośbą o przesłanie wykazu narażeń, którym podlegają pracownicy. Prosimy o uzupełnienie zał.

Odpowiedź 2

Zamawiający przesyła uzupełniony wykaz w załączeniu.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca się z prośbą o określenie czy Zamawiający będzie sponsorował składkę za usługi medyczne swoim pracownikom?

Odpowiedź 3

Pytanie wykracza poza zakres prowadzonego postępowania na opiekę medyczną dla pracowników Przedsiębiorstwa Gospodarki Komunalnej spółka z o.o. w Słupsku.

Pytanie 4

Wykonawca zwraca się z prośbą o potwierdzenie w jakich wartościach mają być przedstawione ceny w formularzu ofertowym (netto czy brutto)?

Odpowiedź 4

Zamawiający wyjaśnia, że ceny w formularzu ofertowym mają być wartością brutto.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z prośbą o określenie jaki procent prowizji powinien być doliczony do oferty dla brokera?

Odpowiedź 5

Zamawiający informuje, że wynagrodzenie dla brokera wynosi 14% brutto.

Pytanie 6

Czy Zamawiający zgodzi się na objęcie "usługi poekspozycyjnej" jako pakiet dodatkowy?

Odpowiedź 6

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 7

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, czy Zamawiający w celu weryfikacji spełnienia zobowiązania uzna za podwykonawcę podmioty, z którymi po udzieleniu zamówienia wykonawca podpisze umowę na realizację części zamówienia w rozumieniu art. 7 pkt 27 ustawy PZP. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że za podwykonawcę w rozumieniu SWZ nie będą uznawane podmioty, z którymi wykonawca posiada umowy na świadczenie usług, które mogą ale nie muszą uczestniczyć w realizacji zamówienia w zależności od preferencji pracowników zamawiającego. Wykonawca wskazuje, że bez względu na powyższe zgodnie z pkt 4.2. wykonawca wskaże listę podmiotów, które potencjalnie będą realizowały część przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź 7

Zamawiający uzna za podwykonawcę podmioty, z którymi po udzieleniu zamówienia wykonawca podpisze umowę na realizację części zamówienia w rozumieniu art. 7 pkt 27 ustawy PZP. Za podwykonawcę w rozumieniu ustawy PZP nie będą uznawane podmioty, z którymi wykonawca posiada umowy na świadczenie usług, które mogą ale nie muszą uczestniczyć w realizacji zamówienia w zależności od preferencji pracowników zamawiającego.

Pytanie 8

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, co wykonawca powinien wskazać w pozycji "Ogólne warunki umów o świadczenia zdrowotne (usług medycznych) mające zastosowanie do tego zamówienia /prosimy o podanie nazwy tych warunków pozwalających je jednoznacznie zidentyfikować "Wykonawca wskazuje również, że w dokumentach postępowania brak jest pliku o wskazanej w kolumnie 2 tabeli nazwie

Wykonawca wskazuje, że zapisy nie są jednoznaczne, czy wykonawca powinien wskazać konkretne postanowienia umowne dotyczące danej usługi medycznej / pakietu zdrowotnego? Wykonawca wskazuje, że to zamawiający powinien określić które postanowienia umowne powinny odnosić się do danej usługi/pakietu.

Odpowiedź 8

Zamawiający informuje, że Wykonawca w zależności od formy składania oferty usługi abonamentu medycznego bądź ubezpieczenia medycznego wskazuje w tym miejscu np. Ogólne Warunki Ubezpieczenia, Ogólne Warunki Umowy, Regulamin Świadczonych Usług bądź inny dokument obowiązujący u danego Wykonawcy do składanej oferty i zawarcia umowy wraz z zakresem świadczonych usług odpowiadający poszczególnym wariantom. Tym samym Zamawiający nie może literalnie wskazać konkretnego dokumentu oraz zakresu ze względu na indywidualne rozwiązania i unormowania warunków świadczenia usług przez potencjalnych Wykonawców.

Pytanie 9

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie w jakiej formie ma zostać rozliczona prowizja brokera w przypadku gdy zamówienie będzie realizowane przez podmiot leczniczy, a nie zakład ubezpieczeń.

Odpowiedź 9

Zamawiający informuje, że określenie formy rozliczenia prowizji brokera, nie leży w kompetencjach Zamawiającego.

Pytanie 10

Wykonawca wnosi o wyjaśnienie, czy Zamawiający w celu weryfikacji spełnienia zobowiązania uzna za podwykonawcę podmioty, z którymi po udzieleniu zamówienia wykonawca podpisze umowę na realizację części zamówienia w rozumieniu art. 7 pkt 27 ustawy PZP. Wykonawca wnosi o potwierdzenie, że za podwykonawcę w rozumieniu SWZ nie będą uznawane podmioty, z którymi wykonawca posiada umowy na świadczenie usług, które mogą ale nie muszą uczestniczyć w realizacji zamówienia w zależności od preferencji pracowników zamawiającego.

Odpowiedź 10

Zamawiający uzna za podwykonawcę podmioty, z którymi po udzieleniu zamówienia wykonawca podpisze umowę na realizację części zamówienia w rozumieniu art. 7 pkt 27 ustawy PZP. Za podwykonawcę w rozumieniu ustawy PZP nie będą uznawane podmioty, z którymi wykonawca posiada umowy na świadczenie usług, które mogą ale nie muszą uczestniczyć w realizacji zamówienia w zależności od preferencji pracowników Zamawiającego.

Pytanie 11

Wykonawca wnosi o zmianę minimalnego wskaźnika do 5 punktów procentowych. Wniosek jest uzasadnionym tym, że ryzyko inflacyjne powinno zostać równomiernie rozłożone na obie strony stosunku prawnego. W obecnym kształcie treści umowy niemal cały ciężar inflacyjny został przerzucony na wykonawcę, co jest niekorzystne dla Zamawiającego z uwagi na konieczność uwzględnienia tego w cenie ofertowej.

Odpowiedź 11

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Pytanie 12

Wykonawca zwraca się o zmianę reguły zmiany wynagrodzenia poprzez zastosowanie następującej:

$ZmW=0,5 \cdot ZmCPI$

Wniosek jest uzasadnionym tym, że ryzyko inflacyjne powinno zostać równomiernie rozłożone na obie strony stosunku prawnego. W obecnym kształcie treści umowy niemal cały ciężar inflacyjny został przerzucony na wykonawcę, co jest niekorzystne dla Zamawiającego z uwagi na konieczność uwzględnienia tego w cenie ofertowej.

Odpowiedź 12

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisów.

Powyższe wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia oraz zostały przesłane za pośrednictwem Platformy zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/pgkslupsk>.

PREZES ZARZĄDU

mgr Elżbieta Rokita

